

十法界 〔凡一一天，人，阿修羅，畜生，餓鬼地獄
聖一聲聞，獨覺菩薩，佛。〕

如果想超凡入聖，就要消除途中的障礙物，
這個障礙物不外下列四種：

1. 分別我執一身見，斷常的邊見，邪見，見
取見，戒禁取見。
2. 具生我執—貪，瞋，癡，慢，疑五種煩惱惑。
（唯菩薩乃能知能斷）。
3. 分別法執—塵沙煩惱惑。
（唯菩薩乃能知能斷）。
4. 具生法執—最微細無明。
（唯金剛道乃能知能斷，斷即成佛）。

(四)老實告訴你們佛教是要超凡入聖的。你們的先賢李牧師在中國傳教數十年，為什麼得到大家的信仰？就是因為他虛心研究，不但與佛教衝突，而且還要拜佛教徒爲師，精研佛教的教理。大乘起信論這部論是馬鳴菩薩造的，甚深微妙，開示真如緣起的實義，其旨淵弘寂而無相；其用廣大，寬廓無邊。讀了這部論，就可迴邪入正，捨己忘私。只要顧名思義，就可知道論中的內容。所謂「大」，不是對小而言，大，也不是先小而後大，是論中所說的體大，相大，用大；是指窮第三際，橫徧十方，無始終，無內外的「真性」。所謂「乘」，是譬喻，有運動和承載兩種意義，好像車乘一樣，有載人載物，由此至彼的功用。一切衆生都可乘這一真性一大白牛車，離苦海的此岸，而達到極樂的彼岸。所謂「一起信」就是令人生起信仰。因爲「真性」雖是人人本有，然而衆生迷而不知，疑而不信，馬鳴菩薩要令一切衆生信得自心本來是佛，只要能够依教修行是決定可以成佛的。所以造這部論，叫做大乘起信論。你們的先賢李牧師明白了這個道理，所以才曉得基督教理統一包括在大乘起信論裏面。假如你們把攻擊佛教的精力和時間抽出米去埋首研究這部大乘起信論，我保證你們會迴邪入正，捨己忘私，定有助於基督教的傳佈。這裡我想告訴你們一些淺近的道理，讓你們甘心情願的擯棄惡習，不再侵犯他人。

是四果聲聞；能斷分別法執，就成了八地菩薩；能斷俱生法執，才是登峰造極成佛，由此看來，我們知道超凡入聖，以及聖人的階位差別，其中主要的關鍵，就在我法二執的有無，斷執程度的淺深。你們的目的，是想由人到天，固然是高人一等，但天還是凡夫，並不是聖人。你們應該立大志，上了天後，還要立志超凡入聖。佛教上天的功行，只要行十善：一不殺生，二不偷盜，三不邪淫。四不妄語，五不綺語，六不兩舌，七不惡口，八不慳貪，九不瞋恚，十不愚癡。這個十善的功行，是同你們的福音差不多的。你們看了這個淺近的道理，就會瞭解彼此是兄弟，不過立志有大小，用不着破口罵街，致傷和氣。

請中佛會當局發動

悲氏

這算是最後的忠告！其實，雖然是忠告他們，而他們還是看不見這篇忠告。原因就是：罵人的決定不是忠實的基督徒，如果他是忠實基督徒的話，他決定不肯罵人。這是甚麼原因呢？所謂：「忠實」也者，並不是掛冒招牌的可以相稱。是要効法基督的精神，奉行基督的教義。基督的精神是救世。基督的教義是博愛，現在他們這冒招牌的流氓，我們真的佛教徒和他們假的基督徒，來相對敵，那好像穿了長衫馬褂的紳士們，和擔糞的來比武，試問：那個先上當？所以這篇文章算是最後的忠告。我是中國宗教聯誼會的理事。所以以後如再有基督徒罵我，我一定還嘴。我以為這篇文章是為基督教宣傳，請統通寄到臺北中正東路一段善導寺佛學會查辦，最為上策。

我這裡不能將佛教至深無上的道理，詳細說出，因為說多了你們不懂，摩不到丈二和尚的頭頂。我只好向你們說幾句最後的忠告。

1. 請你們誠心尊奉基督博愛平等犧牲的精神，不要侵犯他人的自由。

2. 請你們效法你們的先賢李牧師的精神，多研讀佛教至深無上的教理。

3. 請你們愛護國家，團結一心，共同抵禦英國的驅使匪共麻醉中國人民的邪說。

4. 請你們看清目標，不可以友爲敵！危害害信你們會笑嘻嘻的向我們握手，說一句彼此不要見怪！進一步，你們還會廻小向大，立志超凡入聖！

請中佛會當局發動 組織佛刊聯誼會